

Magyar Állami Operaház
1061 Budapest
Andrássy út 22.
Ókovács Szilveszter főigazgató részére

Kedves Szilveszter!

Lehetőségeink végéhez érve hozzád fordulunk a balettművészeket ért hátrányos elbírálás, megkülönböztetés okán.

Az elmúlt év végén történt TÉR értékelés eredményeként az Operaház munkavállalóinak többsége az elvégzett munkájuk megbecsülését tükröző, jelentős mértékű anyagi elismerésben részesült – kivéve a balettművészeket.

Neked nem kell bővebben kifejtteni, hogy abban az embert próbáló rendkívüli helyzetben, amiben a világ, az országunk és az operaházunk egyaránt vergődött (vergődik) mennyire fontos és pozitív döntés volt ezen értékelés pénzbeli megnyilvánulása.

Így az eddig soha meg nem élt szituáció, különösen felnagyította, nagyítja azt a döntéshozói hibát, aminek következményeként, a balettművészek végül kimaradtak az említett anyagi juttatásból.

Szükségtelen, hogy e levélben felsoroljuk és méltassuk az érintett művészek mindenkori rendkívül pozitív és lojális magatartását, valamint a magas színvonalú szakmai munkát igénylő művészi teljesítményüket, amellyel hozzájárulnak az operaház működéséhez, hiszen te ezt rendre figyelemmel kíséred.

A levélírást megelőzően, természetesen kísérletet tettünk a kialakult probléma megoldására. Legelőször az MZTSZ Bors Ágnessel (humánpolitika) szervezett egy találkozót, amelyen a balettművészek is részt vettek. Nagyon pozitív, értelmes megbeszélés volt, de nem követte sem intézkedés, sem visszajelzés.

Az elmúlt hónapokban történeteket nem sorolva előadjuk, hogy az utóbbi kettő hétben a kijelölt - munkáltatót képviselő - kollégákkal is tárgyaltuk az orvoslást igénylő gondot, melynek során a megoldásra való tehetetlenségük számunkra nyilvánvalóvá vált.

Ezért a balettművészek nevében és érdekében hozzád fordulunk, kérve a fentiekben említett hátrányos megkülönböztetés következményeinek felszámolását.

Várjuk a mielőbbi, pozitív intézkedésről tájékoztató válaszodat.

Budapest, 2021. augusztus 20.

Üdvözlettel,



Rotter Oszkár
MZTSz



Bárány Balázs Péter
ODFSz